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NEL CASO DI UNA TRASFORMAZIONE CICLICA COME

5) COMPORTA IL LAVORO ?
WI = PAY

· IL LAVORO Da A -B /Caso Di Espansione) è positivo El
E pXAU ,OUVERO BASEX ALTEZZA -> AREA GIALLA

· da Be a Il Lavoro è rappresentato dall'area Azzurra
CHE

,
CON Yfin <Vini-XV = Vfin - Vivi < P



· V Di TUTTO IL CICLO É A-B- A

AREA GIALLA - AREA AZZURRA

IL LAVORO di Una TRASFORMAZIONE CICLICA E L'AREA
DELLA PARTE DI PIANO RACCHUSA DAL "RECINTO"
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DATI : Pa = PB =p= 70kPa
= 70 . 10 Pa

3

PD =Pc = P
,
= 50 kPa = 30 . 10 Pa

3

S si

Veico = BALTEZZA

3
(V2 - vi) x (Pz - Pr) =[(40 - 13) . im J+ 770-30]Da=

3
= 27x10 J = 1080] = 1. 1 . 105 IN SENSO INVERSO

(ANTIORARIO)I = - 1 .1 . 135 PERCHÉ BA COMPRESS
.


